



В Цунтинском районе совершено посягательство на жизнь сотрудников правоохранительных органов

15 сентября 2012 года в 10 часов 00 минут в селении Хутрах Цунтинского района РД в ходе проведения сотрудниками ВОГОиП МВД России, отдела полиции МВД России по Цунтинскому району Республики Дагестан, пограничного управления ФСБ России и ОБГ №7 оперативных мероприятий, в здании детского сада обнаружены и заблокированы участники незаконного вооруженного формирования. На предложение сдаться и сложить оружие, члены НВФ произвели выстрелы в сотрудников правоохранительных органов. В ходе перестрелки от причиненных огнестрельных ранений прaporщик полиции скончался на месте. Еще трое полицейских получили ранения различной степени тяжести, которые для оказания необходимой медицинской помощи госпитализированы. Пятеро нападавших нейтрализованы, среди них Гамзат Магомедов, 1982 г.р. лидер Хутрахской ОПГ. На месте происшествия обнаружены 5 автоматов, 1 пулемет, большое количество патронов к ним, гранатомет РПГ, ручная граната, самодельные взрывные устройства, «пояс шахида», радиостанции, военное снаряжение (камуфляж). По данному факту Хунзахским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ст.317 (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа) и ч.2 ст.222 (незаконный оборот оружия, совершенный группой лиц) УК РФ. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/619541>